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       R E Q U E R I M E N T O  Nº. 125/2021: 
 
 
    
 
   
 
                               Senhor Presidente: 
 
    Requeiro à Mesa, logo após ouvido o Plenário e cumpridas as 
formalidades regimentais desta Casa Legislativa, que se faça constar, da Ata dos trabalhos de hoje, um 
voto de profundo pesar pelo falecimento do jovem Zenilson Rodrigues Santos Silva Júnior, conhecido 
popularmente por “Tiliba”, ocorrido no dia 02 de agosto do ano em curso. 
 

JUSTIFICATIVA: 
 

     Zenilson Rodrigues Júnior foi embora do nosso convívio de forma 
precoce, com apenas 25 anos de idade, deixando para os pais, familiares e amigos, exemplo de 
humildade, personalidade íntegra, demonstração de ótimo relacionamento e sempre voltado para os 
princípios que dignificam o ser humano.  
 
    A prematura partida de “Tiliba” causou enorme comoção em toda a 
cidade, deixando profunda dor nos amigos e familiares, em especial seus pais, pois Júnior era uma 
pessoa meiga, que cativava e conquistava a todos pelo seu jeito simples e puro de amar aos que sempre 
estavam ao seu lado, além de uma pessoa de bons tratos com todos os seus semelhantes. 
 
    Que neste momento de tristeza e saudade, a família e amigos de Zenilson 
Júnior busquem conforto na oração, no sentido que Deus, na sua infinita misericórdia, possa prover o 
conforto necessário para suporta essa ausência e amenizar tão imensa dor, lembrando sempre que Deus 
reserva um espaço para aqueles que têm bom coração e que moldaram sua vida na prática da 
solidariedade e do amor ao próximo. 
 
    Sabemos que a dor que ora atinge seus familiares, é imensurável, mas 
fica a certeza de que tudo aquilo que, em vida semeou, servirá como consolo para que possam aceitar 
com resignação a vontade divina. 
 
    Nesta hora de tristeza, além de prestar-nos esta última homenagem ao 
jovem muito querido e amado que foi, vimos solidarizarmos com seus familiares e amigos, com a 
certeza de que Deus todo Poderoso a acolherá junto a Si, dando-lhe paz e descanso. 
 

                      "O Senhor é a minha força e o meu escudo; nele confiou o meu coração, 
e fui socorrido; pelo que o meu coração salta de prazer, e com o meu cântico o louvarei." Salmos 28. 
 
    Sala das Sessões da Câmara Municipal dos Barreiros, em 10 de agosto de 
2021. 

Ivalda Maria Pereira Farias 
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